

今年拟建20公里城市绿道

沙墩河绿道工程获2012年度“山东人居环境范例奖”

本报3月12日讯(记者 李玉涛 通讯员 刘瑶) 记者从日照市住建委获悉,日前,日照市沙墩河绿道工程荣膺2012年度“山东人居环境范例奖”,全省共有14个项目获此奖项。今年计划完成约20公里城市绿道建设。

“山东人居环境范例奖”由省住建厅组织评选,旨在表彰全省在保障性安居工程、城乡环境综合整治、建筑节能与

绿色建筑、城市废弃物处理与资源化利用、城市老旧居住区改造提升、农房建设与危房改造、绿道建设、城市步行与自行车交通系统建设、城乡生态环境建设等方面表现突出的项目。

2012年日照市在全市启动了绿道建设,计划利用5年时间在全市建设完成市域绿道城市绿道社区绿道三级绿道网结构,打造宜居宜游生态安全环

境优美低碳节能的城乡环境,倡导绿色低碳环保的出行方式。沙墩河绿道工程是日照市首批实施的绿道,项目南起山东路,北至滨州路,全长3000米,全程建设3米宽透水混凝土自行车道,沿线铺设1.5米宽人行道穿插林间,实行人车分流。

今年,日照市将继续推进绿道建设,计划完成G204线日照城区段、聊城路以及市区学

校、医院附近交通拥堵区域部分路段共计约20公里城市交通绿道建设。

完成串联奥林匹克水上公园、梦幻海滩公园、山海天旅游度假区、日照海滨国家森林公园的滨海旅游休闲观光绿道规划设计及太公一路以南段绿道建设;开展串联五莲山风景区、九仙山风景区、卧龙山风景区和北部滨海地区的山海观光绿道详细规划编制工作。

日东高速公路管理处

徒步近80公里调查路况

本报3月12日讯(记者 王娇 通讯员 范金国 尹世金) 记者从日照市公路局获悉,从3月11日开始,日东高速公路日照管理处开展徒步路况调查行动,对全线78.45公里高速路况大调查。

据介绍,此次路况调查分为路基、路面、沿线设施、桥梁、绿化五个方面。采取徒步方式,通过目测、现场测量,拍照等方式,对路面裂缝、下沉处、护坡、桥涵结构物、排水防护等病害处和安全设施进行路况调查并做好病害统计工作,同时对原始数据进行了分类整理、归档。

路况调查将为全面处治各类病害工作提供详细的数据,为养护维修计划及大中修工程提供详细数据决策参考,并以此进一步提高养护管理工作,养护工区将针对调查实际情况,精心统计、科学分析,为2013年养护计划的编制提供可靠的原始数据。



工作人员徒步对高速公路沿线设施进行检查。本报通讯员 范金国 摄

助推特色企业 到创业板上市

3月12日讯(见习记者 李清 实习生 刘婷)

刘婷) 12日,记者从全市企业上市工作会议上获悉,全市今年要力争新增上市公司2家,场外市场挂牌企业10家。

会上,市政府与各区县政府签订了《2013年度企业上市工作目标责任书》,通过量化工作、分解任务目标,进一步加大组织和推动工作的力度。

对资产规模大、盈利水平高的企业,要争取到上海主板上市;是对发展潜力大、主业突出的细分行业龙头企业,要推动其到中小板上市;对符合国家战略新兴产业发展方向、成长性好的特色企业,要支持其到创业板上市;重视对美国、新加坡等国际资本市场的开发,重点推动外向型企业到境外上市。

日照高级技师 首破千人大关

本报3月12日讯(记者 张永斌) 省人社厅日前公布2012年高级技师评审结果,日照市共有106人获评高级技师,日照市高级技师首次突破千人。

日照市106人此次获评的高级技师,涉及电焊工、维修电工、车工等26个工种。这些人员是来自日照市各行业企业中的技术骨干和业务能手,是日照市高技能人才的新一批优秀代表,他们具有高超的专业技能和良好的职业素质,在各自的工作领域中都取得过突出的业绩。

目前,日照市高级技师首次突破千人,共有1071人。这是日照市重视高技能人才队伍建设,发挥首席技师等高技能人才队伍建设的高端带动和引领示范作用,取得的可喜成果。